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NOVICE 
 EUROFORIJA, o kateri smo pisali v 
prejšnji številki SAVUDDRIJSKIH NOVIC se je 
polegla tako hitro, kot so pogasnile lučke 
veličastnih ognjemetov na nebu. Že v prvih 
dneh v 'Evropi' smo doživeli največji val 
podražitev v samostojni Sloveniji, ki spominja 
na paketne podražitve v stari federaciji. 
Podražila se je energija, pošta, prevoz, cestnine, 
bencin...Naši raziskovalni novinarji so se ob teh 
podražitvah potrudili izbrskati nekaj neodvisnih 
napovedi in manj glasnih in manj optimističnih 
dejstev v zvezi z pridružitvijo EU: 

- Vseh 10 držav, ki so se pridružile v EU 
ima manjši BDP od Nizozemske 

- Populacija v EU se je povečala za 20%, 
BDP v EU se bo s pridružitvijo povečal 
samo za 5% 

- Slovenija bo dosegla povprečni BDP v 
evropi čez 25 do 31 let, Poljska čez 55-
60 let in Romunija čez 80 let. 

- Irska je uspela v 10 letih priti na 127% 
povprečnega BDP zato, ker je znala 
izvleči iz EU kar 95% vseh razpoložljivih 
sredstev, Grčija ni uspela (še vedno ima 
nižji BDP kot pred priklučitvijo) ker je od 
EU uspela pobrati samo 45% 
razpoložljivih sredstev pa še ta je 
nespametno vložila, 

- Ključno za uspeh je razviti način za 
vsrkavanje pomoči EU, dobrodošle so 
združitve domačih s tujimi firmami, 
medregionalni razvoj trgovine bo največ 
prispeval k rasti. VIR: Economist Corporate 
Netvork, Dunaj. 

TRIČ TRAČ 
Od vesti povezanih s Savudrijo je 

najpomembnejša ta, da se bosta v maju poročili 
savudrijski legendi Ana in Ive. Poročila ju bo 
Anina soseda Danica na žuru pa bodo prisotni 
tudi naši novinarji. Ekskluzivna fotoreportaža bo 
seveda takoj dostopna na internetu in v 
naslednji številki SN.  

Še nekaj vesti o praznovanju prvega 
maja in vstopa v EU v Pineti: Takoj po 
veličastnem ognjemetu in v trenutku, ko je bil 
kres kljub dežju najvišji je prišlo na 
'Copacabani' do verbalnega spopada med 
udeleženci proslave in varnostno službo kempa. 
Ob grožnjah s policijo in gasilci so se udeleženci 
proslave uklonili grožnjam in pogasili kres ter 
nadaljevali slavje v Feralu, kjer niso mogli mimo 
analize dogodka, v kateri so ocenili izpad varno- 

stne službe kot posledico nevoščljivosti ob vstopu 
Slovenije v EU. Proslava se je nadaljevala še 
dolgo v noč na Ljubljanski ulici, kjer so sodelujoči 
prepevali slovensko himno in mrmrali Odo radosti, 
kar je zopet povzročilo posredovanje varnostne 
službe. Šele po tem, ko je varnostna služba 
identificirala vse prisotne in ugotovila, da so 
prisotni prav vsi stanovalci Ljubljanske ulice in da 
torej žur ne more motiti nikogar je varnostna 
služba kapitulirala in dovolila nadaljevanje 
proslave. 
 V redakciji SN smo soglasno sklenili, da 
letošnji naziv 'Heroj 1. maja' podelimo prvim trem 
kopalcem, ki so letos razburkali modri jadran v 
Savudriji kljub ekstremno nizkim temperaturam 
morja (12 stopinj). Laskavi naziv prejmejo: 
Marjan, Franci in Miloš. 
ŠPORT 
 Letos nas je prijetno presenetila modra 
uprava kempa, ki je že ob začetku sezone 
postavila koš in mrežo za odbojko in nam s tem 
omogočila aktivno preživljanje dopusta v času, ko 
je morje še premrzlo za normalne kopalce. Drug 
športni objekt je financirala naša redakcija in 
obnovila razpadajoči koš na katerem z veseljem 
trenira mladi rod košarkašev z Ljubljanske ceste. 

 
Up Ljubljanske ceste Denis NeRodman, ki vadi 
zabijanje na novem košu pred redakcijo SN. 
 
NAGRADNA UGANKA 

  
Na skici je smetišnica iz štirih vžigalic in smet. 
Vaša naloga je, da prvi pritečete v našo redakcijo 
z izvodom SN in nam razložite, kako spraviti smet 
na smetišnico tako, da premaknete največ dve 
vžigalici, smeti pa se ne dotaknete. 
VREME 
 Vreme je v maju je še vedno aprilsko. 
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